



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о гибели мужчины в Бурятии на железной дороге



Председатель СК России поручил Главному следственному управлению доложить о ходе расследования уголовного дела о гибели мужчины в Бурятии на железной дороге.

Сообщается, что в 2017 году во время проведения работ по отсыпке железнодорожного полотна гравием сотрудник железной дороги упал с площадки в сцепку между вагонами и получил телесные повреждения, несовместимые с жизнью. Потерпевшая по уголовному делу не согласна с первоначальной версией следствия о гибели ее сына по его неосторожности.

После личного приема потерпевшей Председателем СК России в декабре 2021 года уголовное дело было передано по решению главы ведомства в центральный аппарат.

В настоящее время расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

08 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1671885>